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Soluții 

7.5.  Fie 𝑝 ∈ ℕ∗ numărul de numere scrise pe un rând. Deoarece 100 se află pe rândul din mijloc, deducem 

că numărul de rânduri este impar. Fie 2𝑛 + 1 numărul de rânduri, cu  𝑛 ∈ ℕ∗. Astfel 𝑛 ∙ 𝑝 = 93.  

Analizăm cazurile: 

a) 𝑛 = 1, 𝑝 = 93. Rezultă că în tabel sunt 93 ∙ 3 = 279 numere; 

b) 𝑛 = 3, 𝑝 = 31. Rezultă că în tabel sunt 31 ∙ 7 = 217 numere; 

c) 𝑛 = 31, 𝑝 = 3. Rezultă că în tabel sunt 3 ∙ 63 = 189 numere, deci tabelul nu conţine numărul 193 - 

imposibil; 

d) 𝑛 = 93, 𝑝 = 1. Rezultă că în tabel sunt 187 ∙ 1 = 187 numere, imposibil din acelaşi motiv. 

Astfel, în tabel sunt scrise 279 sau 217 numere. 

Răspuns: 217 sau 279 numere. 

7.6.  𝑚(∡𝐴𝐵𝐶) = 750, deci ∡𝐴𝐵𝐷 ≡ ∡𝐴𝐷𝐵, 

de unde rezultă că triunghiul 𝐴𝐷𝐵 este isoscel, 

cu 𝐴𝐷 = 𝐴𝐵 (1).  Cum unghiul 𝐴𝐸𝐵 este 

exterior triunghiului 𝐸𝐶𝐵, 𝑚(∡𝐴𝐸𝐵) = 150 +

300 = 450.  Obţinem că triunghiul 𝐴𝐸𝐵 este 

dreptunghic isoscel, deci 𝐴𝐸 =  𝐴𝐵 (2).  Din 

(1) şi (2) deducem că 𝐴𝐸 =  𝐴𝐷, deci 

triunghiul 𝐴𝐸𝐷 este isoscel.  

Dar cum 𝑚(∡𝐷𝐴𝐸) = 900 − 300 = 600, triunghiul este echilateral, deci 𝐷𝐸 = 𝐴𝐵.  

 

7.7.  Evident că numerele 1 000…00⏟      3
2017−𝑜𝑟𝑖

 și  3 000…00⏟      1
2017−𝑜𝑟𝑖

 sunt răsturnate unul ceilulalt. Vom demonstră că și 

pătratele lor sunt răsturnate unul ceilulalt. Avem: 

100…0⏟  3
2017

2 = (102018 + 3)2 = 104036 + 6 ∙ 102018 + 9 = 100…0⏟  
4036

+ 600…0⏟  
2018

+ 9 = 100…0⏟  
2017

600…0⏟  9
2017

. 

300…0⏟  1
2017

2 = (3 ∙ 102018 + 1)2 = 9 ∙ 104036 + 6 ∙ 102018 + 1 = 900…0⏟  
4036

+ 600…0⏟  
2018

+ 1 = 900…0⏟  
2017

600…0⏟  1
2017

.  

Astfel numerele 1000…00⏟      3
2017−𝑜𝑟𝑖

 și  3000…00⏟      1
2017−𝑜𝑟𝑖

 sunt ”pătrate răsturnate”. 
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 ,2017kca  .2018kcb   Din 

ultimele trei egalități prin scădere parte cu parte, obținem ,kab  ,kbc  .2kac   Înlocuind în           

2(𝑏 − 𝑎)2 + 4(𝑐 − 𝑏)2 + 3(𝑐 − 𝑎)2 = 288, obținem  16288182881242 22222 kkkkk

.4k  Pentru 4k  avem ,8064ba  ,8068 ca .8072 cb  Din ultimele trei egalități prin adunare lor, 

obținem   .12102242042  cbacba   Din 12102 cba  și ,8064ba  ,8068 ca

8072 cb  rezultă ,4030a ,4034b .4038c  

Răspuns: ,4030a ,4034b .4038c  
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Obţine egalitatea 𝑛 ∙ 𝑝 = 93, unde 𝑝 – numărul de coloane ..........................................................................2p. 
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